

НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ

Театральный подъезд. Изредка кто-нибудь войдет или выйдет, осторожно прикрывая за собой дверь. Все артисты на репетиции. Новые роли, в которые надо пжиться. Сегодня проходит обсуждение будущего спектакля по пьесе Шекспира «Отелло». Режиссер-постановщик Куратбай Абдрейимов, он же и исполнитель главной роли, занят с актерами на репетициях трагедии великого классика мировой драматургии.

Наш корреспондент обратился к режиссеру-постановщику Ходжанияюву с просьбой рассказать о том, какие новые спектакли увидят театралы в ближайшее время.

—Помимо того, что мы впервые в истории нашего театра приступили к репетициям «Отелло», что несомненно будет большим событием в культурной жизни республики, мы принимаем к постановке пьесы, написанные местными драматургами и посвященные юбилею В. И. Ленина. В пьесе писателя К. Яшена «Путеводная звезда» воссоздается тяжелый период в истории Каракалпакии — годы гражданской войны, борьба народных масс против басмачества. Безусловно, очень ответственной станет работа над новой пьесой К. Досанова «Песня о солнце». В ней автор языком драматургии рассказал о

рыбаках Арала, получивших письмо от Ленина, и их ответе на призыв вождя помочь голодающему населению России.

По-прежнему не сходит со сцены пьеса И. Попова «Семья Ульяновых», впервые поставленная в театре в сентябре 1967 года. Каракалпакский зритель в дни юбилея вновь увидит живой образ Владимира Ильича, роль которого играет Д. Ранов. Тепло встречен зрителем спектакль. Мы надеемся, что он снова пройдет с немалым успехом.

В. ОПАРИН.